

அடைக்கல அன்னை சபைத் தலைமையகம்
அரண்வாயல் குப்பம், திருவள்ளூர் மாவட்டம் - 602 025.

சுற்று மடல் எண்: 004/2022

நாள்: 26.06.2022

‘சலனமில்லா மனதினிடம் இந்தப் பிரபஞ்சம் தன்னைக் கையளிக்கின்றது’ – லாவோட்சே

Gu TÔNjçdáÃV AihNúLôRÃLú[!

நெஞ்சம் நிறைந்து உங்களை அன்போடு வாழ்த்துகிறேன்.

நமது 22 -வது பொதுப் பேரவையின்

மையக் கருத்தாகிய ‘**பிரபஞ்சப் பேரன்பில் ஒருங்கிணைந்து வழிநடக்க**’

என்ற இந்த மையக்கருத்து, உண்மையாக வாழ்வதற்கு
மிகவும் கடினமாக இருப்பதாகவே நாம் உணர்கிறோம்.

ஆயினும் கடவுள்தாமே இந்த மையக்கருத்தை

நாம் வாழ வேண்டும் என்று விரும்பி இதனை நமக்குக் கொடுத்திருக்கிறார்.

எனவே இதனை வாழ்வதற்கான ஆற்றலை அவரே தருகிறார் என நம்புகிறேன்.

பிரபஞ்சத்தைப் போல இயல்பாக வாழ்வது

வருவதை இயல்பாக எடுத்துக் கொள்வது

நமக்கு சுலபமானதாக இல்லை.

நாம் உணர்ச்சிகளால் கட்டுப்படுத்தப்படுகிறோம்.

உணர்வுக்கும் உணர்ச்சிக்கும் கூட நமக்கு வித்தியாசம் தெரியவில்லை.

சிலவற்றை சார்ந்து நிற்கிறோம்.

வேறு சில நமக்கு விருப்பமாக இல்லை.

இந்த முரண்பாடுகளை நாம் கடந்துவிட்டது போலும்

அடுத்தவர்தான் முரண்பாடுகளோடு இருப்பதாகவும் நாம் நினைக்கிறோம்.

அதனையே பகிர்ந்து கொள்கிறோம்.

இந்த முரண்பாடுகளை மேலும் சிக்கலாக்குகிறோம்.

எனவே அன்புக்குரியவர்களே! நாம் செய்ய வேண்டியது ஒன்றே.

ஆண்டவர் பாதத்தில் நம்மை ஒப்படைத்து

ஆண்டவரின் ஒளிக்காக காத்திருப்பது மட்டுமே.

நம் பார்வைகள் குறையுடையதாய் இருக்கும் போது

பகிர்தல் எப்படி நிறைவுள்ளதாக இருக்க முடியும்?

நாம் நியாயமானவர் என்ற எண்ணம் தோன்றும்போதெல்லாம்

“உங்களுள் பாவம் இல்லாதவர் முதலில் இப்பெண் மேல் கல் எறியட்டும்”

என்ற இயேசுவின் வார்த்தையை நினைவு கூர்வோம்.

அமைதியாக அனைத்தையும் ஆண்டவரிடம் ஒப்படைப்போம்.

பிரபஞ்சத்தைப் போல இயல்புநிலை தானாகத் திரும்பும்.

அது போலவே பேரன்பும் நமக்கு இயல்பாக வர வாய்ப்பில்லை.

நம் அன்பே குறையுடையதாக இருக்கும் போது

பேரன்பு எப்படி சாத்தியமாகும்?

அன்புக்குரியவர்களே! பேரன்பை வாழ்ந்துகாட்டிய

சிலுவையின் ஆண்டவரும் சிலுவை அடியில் நின்ற

அன்னையும்தான் பேரன்புக்கு இலக்கணம்.

அவர்களைப் போல சிலுவை பரிசாகக் கிடைத்தாலும்

அன்பு செய்யும் ஆற்றல் பெற அவர்களிடம் சரணடைவோம்.

ஒருங்கிணைந்து வழிநடப்பது மட்டும் சுலபமானதா?

இவை அத்தனையையும் விட இது கடினமாகத் தோன்றுகிறதல்லவா?

எப்படி ஒருங்கிணைவது? அடித்தளமே புரியாத பொழுது

ஒருங்கிணைந்து நடப்பது சாத்தியமா?

ஆனால் ஒன்று மட்டும் சாத்தியமாகத் தோன்றுகிறது.

மீண்டும் மீண்டும் நம்மை ஆண்டவரிடம்

பிரபஞ்ச ஆன்மாவாகிய அந்த இறைபேராற்றலிடம்

முற்றிலும் ஒப்படைக்க சாத்தியமில்லாதவை சாத்தியமாகும்.

எனவே மற்ற அனைத்திலும் கவனம் செலுத்துவதை விடுத்து

ஆண்டவரிடம் நம்மை முற்றிலும் கையளிப்பதில் கவனம் செலுத்துவோம்.

இதுவே இன்றைய மிக முக்கியத் தேவை.

வட்டாரத் தலைமைச் சகோதரி மற்றும் குறுவட்டாரத் தலைமைச் சகோதரிகளுக்கான கருத்து வாக்கெடுப்பு:

நமது வட்டாரக் குறுவட்டாரத் தலைமைச் சகோதரிகளின் பணிக்காலம் ஏற்கனவே நிறைவு பெற்ற நிலையில் கொரோனா தொற்று காரணமாக அவர்களின் பணிக்காலம் நீட்டிப்பு செய்யப்பட்டிருந்தது. எனவே புதிய வட்டார, குறுவட்டாரத் தலைமைச் சகோதரிகளைத் தேர்ந்தெடுக்க இத்துடன் வாக்குச் சீட்டுக்கள் அனுப்பப்படுகின்றன. இந்த வாக்குச் சீட்டுக்களில் நீங்கள் வட்டார, குறுவட்டாரத் தலைமைச் சகோதரியாகத் தேர்வு செய்யும் ஒரு சகோதரியின் பெயரை எழுதி அனுப்ப வேண்டும்.

வாக்குச் சீட்டுகள் எழுதி அனுப்பும் முறை:

- உங்கள் இல்லத்தில் உள்ள அனைத்து சகோதரிகளும் ஒன்று கூடி ஒரு மணி நேரம் நற்கருணை ஆண்டவர் முன் செபிக்க வேண்டும்.
- அதன்பின் அனைவரும் ஒன்று கூட வேண்டும். நிரந்தர அர்ப்பணம் அளித்த சகோதரிகள் மட்டும் கருத்து வாக்களிக்கத் தகுதி பெற்றவர்கள். அவர்கள் தங்களுக்குக் கொடுக்கப்பட்டுள்ள Green வாக்குச் சீட்டில் வட்டாரத் தலைமைச் சகோதரியாகத் தகுதியான சகோதரியின் பெயரையும், Pink வாக்குச் சீட்டில் குறுவட்டாரத் தலைமைச் சகோதரியாகத்

தகுதியான சகோதரியின் பெயரையும் எழுதி, வாக்குச் சீட்டை உறையிலிட்டு ஒட்டி இல்லத்தலைமைச் சகோதரியிடம் ஒப்படைக்க வேண்டும்.

- இல்லத்தலைமைச் சகோதரிகள் பச்சை உறைகளை ஒன்று சேர்த்துப் பெரிய பச்சை உறையிலும், Pink உறைகளை ஒன்று சேர்த்து பெரிய Pink உறையிலும் சேகரித்து, பெரிய உறைகளை ஒட்டி தலைமையகத்திற்கு அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.
- உங்களின் வாக்குச் சீட்டுகள் வந்து சேர வேண்டிய கடைசி நாள் ஜூலை 25 –ம் தேதியாகும்.
- உரிய முறையில் ஆவன செய்ய இல்லத் தலைமைச் சகோதரிகளைக் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

சகோதரிகளின் கவனத்திற்கு:

- ★ **ஜூன் மாதம் 26 முதல் 29** வரை சபையின் ‘**விரிவாக்கப்பட்ட ஆலோசனைக் குழு (ச.ஏ.149) கூட்டம்**’ தலைமையகத்தில் நடைபெறுகிறது. இக் கூட்டம் சபைக்கும் சபையின் மைய மாநில நிர்வாகத்திற்கும் இறையாசீரைக் கொண்டுவர அன்போடு செபிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.
- ★ **ஜூலை மாதம் 02 மற்றும் 03** ஆகிய நாட்களில் **உயர் கல்விப் பணிக்குழு சகோதரிகளுக்கான கலந்துரையாடல் கூட்டம்** தலைமையகத்தில் நடைபெறுகிறது. இந்தக் கலந்துரையாடல் கூட்டம் பயனுள்ளதாக அமைய செபியுங்கள்.
- ★ **ஜூலை மாதம் 09 மற்றும் 10** ஆகிய நாட்களில் **பணிக்குழு கூட்டங்கள்** நடைபெறும் அதுபற்றிய விரிவான அறிவிப்பு அடுத்த சுற்றுமடலில் இடம் பெறும்.
- ★ இந்த ஆண்டு மீண்டும் ‘**Adaikala Scholarship**’ திட்டத்தைத் தொடர்கிறோம். எனவே இந்த ஆண்டு நமது நிறுவனங்கள் **Budget** தயாரிக்கும் போது **Adaikala Scholarship** –க்கு உங்கள் நிறுவனங்களுக்குக் குறிக்கப்பட்டத் தொகையை ஒதுக்குமாறு அன்போடு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.
- ★ ஏற்கனவே **Adaikala Scholarship** வாங்கியவர்கள், நீங்கள் யாருக்காக பரிந்துரை செங்கீரர்களோ அவர்கள் இப்போது எந்த நிலையில் இருக்கிறார்கள் என்ற தரவுகளை சேகரித்து அனுப்பும்படி அன்போடு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.
- ★ நமது பள்ளிகளில் தலைமை ஆசிரியர் சகோதரிகள் மற்ற அருட்சகோதரிகள் ஆசிரியப் பெருமக்களின் கடின உழைப்பால் நல்ல தேர்ச்சி விழுக்காடும் மதிப்பெண்களும் வாங்கியிருக்கிறீர்கள். உங்களை அன்போடு வாழ்த்துகிறேன்.
- ★ மாற்றம் பெற்று புதிய பணித்தளங்கள், புதிய பொறுப்புக்களை ஏற்றுக்கொண்டு புதிய இடங்களில் தடம் பதித்துள்ள அன்புச் சகோதரிகள் அனைவரையும் வாழ்த்துகிறேன். நம்மோடு நிரந்தரமாகப் பயணிக்கும் ஆண்டவர் எங்கு சென்றாலும் நம் கூடவே இருக்கிறார் என்ற நம்பிக்கை உங்களை உறுதிப்படுத்த செபிக்கிறேன்.

பிரபஞ்சப் பேரன்பில் ஒருங்கிணைவோம்!
தாயின் கருவறையில் பாதுகாப்பாய் இருக்கும்
குழந்தை போல பிரபஞ்சப் பேரன்பில்
பாதுகாப்பாய் அமைதியாய் வாழ
பேரன்பின் ஆண்டவரும்
அன்னை அடைக்கலத் தாயும் அருள்புரிவார்களாக!

பிரபஞ்சப் பேரன்பில்,

Sr. Maria Guillemi FBS

சபைத் தலைமை அன்னை